

香港文匯報訊(記者 鄭福強、劉友光、杜法祖)15歲「蔡李佛小子」曾明斯，去年8月8日凌晨離家後一去不返，失蹤3日後被發現屍浮將軍澳海面，驗屍報告顯示少男死於溺斃，由於死者擅泳，東九龍重案組深入調查後鎖定涉案人物，前日起一連兩日共拘捕4男2女疑兇，揭發死者疑因嘲笑一名16歲中四女學生「淫亂」招殺身之禍，在隻身到灣畔徑赴約講數時被群起打傷，繼而被人帶到海邊以石塊擊暈再推落海致死，案件已正式轉列為「謀殺」。

4男2女被拘 主犯34歲

被捕4男2女年齡16歲至34歲，同懷疑有黑社會「新×安」背景，其中一名16歲少女是中四學生，同涉嫌謀殺被扣查，稍後將被落案檢控，亦不排除再有涉案人士被捕。

案中死者曾明斯(15歲)，生前與父母一家3口居於將軍澳廣明苑，是家中獨子，為人活潑好動，曾習蔡李佛拳，亦愛彈鋼琴，但學業成績一般，需重讀中二。據悉，曾的蔡李佛功夫不俗，多次比賽獲獎，由於喜愛格鬥，故喜上網打機及透過討論區與人談論拳術。

其中一名34歲被捕男子疑是案中主犯，昨晚被探

員押返筲箕灣耀華東邨耀華樓住所搜查。東九龍重案組第二隊署理總督察盧志明表示，男童是在去年8月8日凌晨離家後失蹤，家人翌日(9日)報警求助。至同月11日，將軍澳海面發現一具男浮屍，驗屍報告顯示死者是溺死。由於屍體發脹腐爛，家人亦難以辨認，需進行DNA化驗，至11月底報告肯定死者身份。

驗屍指溺斃 母證子擅泳

由於死者母親力言兒子擅泳，死因有可疑，東九龍重案組接手調查，並循死者背景、朋友及電腦記錄等方向調查，經作出分析，終鎖定一批疑兇。

前日(15日)及昨日(16日)一連兩日，探員採取行

嘲少女淫亂 功夫小子遭謀殺

去年離家失蹤變浮屍 證講數被打暈推落海

動，在將軍澳與筲箕灣兩地共拘捕4男2女。行動中有疑犯拒捕，有兩名探員受傷。被捕人士中，有人已承認於去年8月8日凌晨約死者在清水灣半島灣畔徑「講數」，期間發生爭執，死者曾被人毆打，之後被人押至逾1公里遠海邊，被人以石塊打暈後再推落海。

昨日下午，警方曾押同一名疑犯到案發現場的灣畔徑重組案情，還帶備一個假公仔到岸邊，由疑犯模擬當日推死者落海過程。

消息稱，案中一名16歲中四少女，疑因不滿被死者嘲笑「淫亂」而向其男友投訴，死者應約外出，結果慘遭殺害。



重案組將一名疑兇押返清水灣半島海邊，以公仔模擬推死者落海案情。



疑赴約「講數」招殺身之禍的15歲男童曾明斯。

30億私油案 海關首赴深取證

香港文匯報訊(記者 杜法祖)香港海關去年首度與內地合作，成功偵破一宗涉案款達30億元，利用漁船油缸跨境走私私油案，3男2女昨於區域法院被裁定一項串謀輸出未列倉單貨物及6項洗黑錢罪罪成。案件押後至本月18日作辯方求情，其間5名被告須還押。香港海關指揮官賴子榮表示，香港海關歷來首次連同司法部一行40人，到深圳中級人民法院作11天的取證聆訊，期望日後會與內地部門有更多緊密合作。

一家四口經營 洗黑錢26億

5名被告依序為施美滿(44歲)、鍾道全(54歲)、李伯林(51歲)、李偉峰(27歲)及黎嫦(48歲)，首4名被告為親屬關係，經營提供紅油的公司；施及鍾為夫妻，李伯林及李偉峰分別為鍾的妹夫及姨甥；第五被告則是其中一名已在內地判監的走私案主謀鄭金水的妻子。5名被告分別被裁定於2009年5月31日至2010年2月1日，串謀輸出未列倉單

貨物，即有標記油類，以及6項洗黑錢罪名成立，另有一項洗黑錢罪名不成立；其中首2名被告更被指於9個月內，清洗逾26億黑錢。

漁船改裝 5人走私洗黑錢罪成

海關指揮官賴子榮指5名被告連同4名內地被告組成走私紅油集團，利用改裝的內地漁船加大油缸，私運紅油往內地轉售，再由內地匯款至香港洗黑錢，相信涉及近6億公升的紅油，總值32億。



失控的士亦引發另外2輛停在附近之的士「串燒」碰撞，而肇事貨車在撞倒的士後，亦繼續前一段距離始停下。

貨車猛撞的士 險衝茶餐廳

香港文匯報訊(記者 杜法祖)牛頭角發生的士險衝入茶餐廳險肇禍。一輛貨車行駛中突然失控，先後碰撞3輛的士，其中一輛的士被撞上行入路，幾乎直衝入茶餐廳(見圖)，嚇得途人爭相走避逃命，不少人跌倒地上，但奇蹟地只有一名的士司機受傷。

現場為牛頭角道33號對開，事發昨晨7時許，一輛運送食用冰粒凍櫃貨車，由32歲姓黃司機駕駛，沿牛頭角道駛向觀塘。途至上址宏光樓對開時，現場消息稱因輪胎突爆胎，貨車頓時失控撞向一輛剛

停在慢線準備落客之的士，由於撞擊猛烈，的士被推前衝上行人路，先撞毀一列路欄，再直衝向一間茶餐廳。

劇行人路嚇怕途人

消息稱，當時已接近上班時間，街道上行入人漸多，不少路人見到的士如脫韁野馬衝上行人路，嚇至「雞飛狗走」紛紛慌忙走避，多人更失足跌倒地上，場面混亂。幸而千鈞一髮，的士在壓毀茶餐廳門外的木牌後停下，未致衝入店內釀成巨災。期間

子當街扑爆父頭 爸爸護兒招警頸

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一對「非常」父子，昨凌晨在灣仔街頭因家事爭執，驚動巡警到來調解，其間有人盛怒之下，竟不理有警員在場，走到附近便利店買來2瓶啤酒，當警員面前舉樽將父親撲至頭破血流，父親雖受傷披血，但一見警員要拘捕其子，卻激動發難推撞一名警長，最後父子分涉傷人及襲警，雙雙被捕。

涉襲警傷人 雙雙被捕

被捕「非常」父子姓梁，分別51歲和25歲。涉嫌襲警的父親因頭部被子打傷，稍後被送院治理；兒子則涉嫌傷人被帶署。

現場為軒尼詩道近史釗域道街頭，事發昨凌晨2時許，一對父子在家族聚會後，為家事當街激烈爭執，吵至面紅耳赤且互相推撞，在旁數名親人雖極力勸止也無效。其後有警員巡至，見狀便上前了解情況和調停。

不料有人吵至盛怒難過，突轉身走進附近一間便利店買來2瓶啤酒，折返即當警員面前，舉樽打得父親頭破血流；警員見狀馬上將涉傷父逆子拘捕。但父親雖被撲至血流披面，見兒子被捕，護子心切之下，情緒激動推撞警察，又以手掐着一名警長的頸部。其他警員見狀一擁上前將他一併制服拘捕，遇襲警長事後因感不適，同被送院治理。

國際新聞 環球 SO FUN

責任編輯：孫志賢

西裝加背囊突然好in 潮做原宿型男 戴圓鏡穿長裙



長襪加長格仔裙，香港潮男可有膽穿上身？網上圖片



西裝加背囊



軍褸反轉

關心日本東京街頭最新潮流的一眾型男注意！日本時尚網站Fashionsnap.com近日在東京潮人集中地原宿的街頭觀察，總結出3種新一年型男必備服裝配搭，分別是「圓框眼鏡」、「男裝長裙」及「西裝加背囊」，未知今後會否在香港流行？

網站指出，近日戴圓框眼鏡的型男增加，主因是「給人知性的感覺」。

軍褸反轉穿 潮女至愛

去年已經流行的男裝裙今年則更進一步，裙擺更長，對打扮有自信的型男可挑戰格仔款式，黑色等淨色則易於配搭。西裝加背囊源自白領踩單車上班族，但現在已成為原宿型男追捧的至潮配搭。

網站還介紹了女裝最新潮流，包括反轉來穿的MA-1軍褸，原本用作求數用的鮮橙色，在原宿街頭十分搶眼。80年代紅極一時的牌KENZO，前年從美國Opening Ceremony挖來兩名創作總監後紅極全球，如今出口轉為內銷，打入原宿。

迷你嘴控車 鸚鵡一玩收聲



圓框眼鏡

玩雀可以增添生活樂趣，但美國青年格雷卻為其飼養的非洲灰鸚鵡「胡椒粉」頭痛不已，皆因牠日嘈夜嘈，令他難以忍受。電腦工程畢業的格雷有天靈機一觸，製作了一輛迷你嘴控車，終令吱吱鸚鵡專心玩車自娛，乖乖收聲。

迷你嘴控車操作簡單，單靠鳥嘴控制操縱桿便可駛向前後左右。車上的紅外線相機及防撞感應器還能防止撞車，讓「胡椒粉」盡享駕駛樂。 ■《每日郵報》

eBay賣裙 Bra女「無下裝」入鏡



英國一名少女早前在拍賣網eBay出售一條連身裙，但不少網民一見裙子的照片均大表驚訝，原來這名帳號「sugart*t-2」的賣家拍照時，竟把自己在鏡中只穿胸圍、下身無遮無掩的身影也攝進鏡頭內(見圖)，使這條普通黃色裙叫價提高至15.3萬英鎊(約190萬港元)。

眼利網民發現後，即在微博twitter廣傳，數小時已成為網上熱話，eBay管理員急忙刪除拍賣。不過「sugart*t-2」心情似未受裸照風波影響，不久後便重啟拍賣，並套上深色外套再度入鏡，還在拍賣簡介中幽自己一默：「第二輪拍賣！衣櫃必備！大家都見過了，千萬別赤裸穿著，請給它(裙子)一個家。」

《每日郵報》

大馬政府：穿V領=同志

「V領」衫多年來被視為時裝經典，但在馬來西亞，男士穿V領衣服卻可能被當同性戀者！大馬政府為預防青少年有「不健康行為」，近日公布同性戀者識別指引，提到愛穿V領、無袖Tee、緊身淺色衫，或擁有輪廓分明的體格，皆屬同性戀者跡象，隨即惹來國際特赦組織嘲諷「以為回到維多利亞時期的英格蘭」。

大馬法律認定同性戀違反自然規律，屬於非法。教育部副部長扎爾卡希諾稱，僅少數國民了解同性戀、雙性戀或變性傾向的早期「徵狀」，強調指引有助防止同性戀蔓延。

美國樂壇天后Lady Gaga大熱單曲《Born this Way》去年遭大馬封殺，理由正是歌詞鼓吹接受同性戀。

《每日郵報》

與「死心」拍照

Say Goodbye



全球每年約有3,500人接受心臟移植手術，但與「舊心」合照卻鮮有見聞。美國女子彭妮患癌及心臟衰竭，換心後，醫生讓她手拿已衰竭的「死心」拍照留念，其後才將心臟火化。

照片中的彭妮雖臉帶口罩，但從眼神仍可看出其欣悅的心情，她雙手捧着心臟的樣子，好比捧着獎盃，友人其後將照片上載網上。

《每日郵報》



紅唇花似足米積加嘴

英國滾石樂隊主音米積加風靡樂壇，沒料到植物界有花兒竟模仿其招牌動作！學名Psychotria Elata的花又名熱唇植物，生長於哥斯達黎加和哥倫比亞等美洲熱帶地區，鮮艷顏色有助吸引蜂鳥和蝴蝶散播花粉。

網上圖片